

Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Analýza práce řidiče při mezinárodní přepravě chemických produktů v režimu ADR

Autor práce: Gallo Lukáš

Oponent: Nachtigall Petr

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná. ▼

*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Převážně ano s drobnými odchylkami. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Pouze malé množství, které nesnižuje úroveň práce. ▼

Poznámky k hodnocení

Práce se zabývá pracovním režimem řidiče MKD v kombinaci s ADR cisternou. Autor analyzuje všechny potřebné aspekty a čtivě (někdy až příliš lidově) předkládá jednotlivé aspekty této práce. V další části si pak vybral přepravu ADR mezi Švédskem a Německem, kde opět detailně popisuje jednotlivé kroky celé přepravy z pohledu práce řidiče MKD. Na závěr přikládá také vlastní návrhy pro konkrétní případ. Domnívám se, že práce splňuje požadavky na tento typ práce a také naplňuje všechny body zadání BP.

Otázky k obhajobě

- 1) Dokázal byste odhadnout náklady, které by byly ušetřeny Vaším návrhem na přepravu pouze cisteren?
- 2) Byl tento návrh konzultován u dopravce?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent BP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm B (1,5) ▼

Datum: 11. 8. 2021

Podpis: